

陈刚在玉树州调研时强调

# 以严实作风统筹抓好经济社会发展各项工作

本报讯(特约记者 莫昌伟)4月28日,省委书记、省人大常委会主任陈刚赴玉树藏族自治州玉树市、称多县调研,强调要深入学习贯彻习近平总书记对青海工作重大要求,积极践行“干部要干、思路要清、律已要严”要求,努力把党纪学习教育的成果转化化为干事创业的成效,以严实作风统筹抓好经济社会发展各项工作。

陈刚来到称多县歇武镇牧业村,走进昂巴拉生态畜牧业合作社和牧户家中,详细了解村集体经济、生态畜牧业发展等情况。陈刚肯定当地“一个基础 三个支撑”的生态畜牧业发展方向,要求充分发挥合作社“草场、牲畜、劳力”集中优势,深耕省内市场、拓展省外市场,结合实际推动一二三产融合发展,下大力气巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。要精准落实各项衔接帮扶政策,增强脱贫群众内生动力,压紧压实工作责任,不断提高产业和就业帮扶实效,促进脱贫群众持续健康稳定增收。

在称多县纪委监委,陈刚深入了解党纪学习教育、整治形式主义为基层减负、整治群众身边不正之风和腐败问题等工作开展情况。强调,要坚持党性党风党纪一起抓,分层分类开展党纪学习教育,教育引导党员干部学纪知纪明纪守纪。要严肃查处一批群众反映强烈的突出问题,开展生态环保常态化监管和问责,持续释放全面从严治党越来越严的强烈信号。要多措并举减轻基层负担,进一步激发广大基层干部干事创业的积极性和创造性,着力推动工作紧起来、严起来、细起来。

在先宗寺,陈刚与寺院僧人、驻寺干部、民警沟通交流,了解寺院管理及民族团结进步创建工作情况,强调要坚持藏传佛教中国化方向,依法管理宗教事务,弘扬爱党、爱国、爱教优良传统,促进宗教和顺、社会和谐、民族和睦。

在玉树歇武公安检查站,陈刚在了解检查站运行管理情况后强调,要按照平安青海建设“十个一”工作要求,切实扛起一线责任,抓好纪律建设,锤炼过硬作风,注重平战结合,不断提升防范、应对、处置风险的能力和水平。

近年来,我省持续实施了丁都普巴、宗日、夏尔雅玛可布等重要遗址墓葬主动性发掘项目,考古新发现、新收获硕果累累。在玉树市丁都普巴遗址,陈刚详细了解考古挖掘、文物保护情况,强调要充分认识青海文化遗产价值,持续加大考古和文化遗产保护力度,进一步做细做深研究阐释工作,深化中华文明探源,增强文化自信,为建设中华民族现代文明作出贡献。

朱向峰参加。

(上接A01版)希望美方同中方更多相向而行,遵照两国元首的战略引领,推动中美关系持续稳定发展,更好惠及两国和世界人民。

李强指出,外资企业是中国发展不可或缺的重要的参与者、贡献者,中国的超大规模市场将始终向外资企业敞开。中方言出必行,将在扩大市场准入、强化服务保障等方面继续下功夫,为外资企业提供更优的营商环境、更有力的综合支持,让各国企业安心、放心地投资中国,更好实现互利共赢。

马斯克表示,特斯拉上海超级工厂是特斯拉表现最好的工厂,这得益于中国团队的勤劳智慧。特斯拉愿同中方进一步深化合作,取得更多共赢成果。

## 我市“五一”平价蔬菜供应今日启动

本报讯(记者 喻宇)根据市委市政府工作部署,为做好五一劳动节期间重要民生商品保供稳价工作,保障节日市场供应充足、价格稳定,我市定于4月29日至30日,共2天,在全市重点商超、平价蔬菜店等启动蔬菜平价销售。

据悉,此次平价供应品种有:粉西红柿、蒜薹、黄瓜、陇椒、长茄子、菜瓜。四区共设置平价蔬菜供应网点147家(其中政府平价蔬菜店73家、重点商超38家、连锁便利店36家)。

平价供应期间,各平价供应零售经营网点门头统一悬挂“西宁市政府平价蔬菜销售网点”横幅,广大市民可通过发布的供应网点名单进行查询,方便就近采购。

## 王卫东调度督导城市供水工作

本报讯(记者 施翔)第六水源主输水管发生爆裂后,省委书记、市委书记王卫东第一时间召开县区园区视频调度会和相关市级领导工作专题会。强调,要高度重视,坚持人民至上,迅即采取紧急措施,尽全力尽快保障群众正常生产生活。要加强市级层面统筹力度,市级领导联点包区指挥,县区部门扛牢属地责任、行业责任,认真摸排梳理,集中分析研判,整合资源力量,全面做好信息发布、储水送水、应急抢

修等工作,确保告知说明到户、服务保障到户、问题解决到户、思想工作到户。

随后,王卫东赴现场实地查看情况、指导抢修工作。要求,要科学合理研究制定抢修方案,争分夺秒,安全有序推进抢修工作,全面做好应急准备,及时报告阶段进展,确保在最短时间内恢复供水,真正让群众安心。

王卫东先后到青海师范大学、青海民族大学、青海大学附属医院、景岳公

寓、凤凰园社区,实地了解群众生产生活、取水用水保障情况。他强调,要统筹调配送水车辆、人员力量,全力保障医院、学校、养老院等重点单位、重点场所的用水需求。要采取科学设置供水点、分类分时段配送、提前分装储存等有效措施,想方设法、用心用情用力做好群众生产生活和取水用水保障工作。要强化取水源头、送水过程、用户端口全过程检测管理,确保群众用水干净卫生、安全放心。

## 多方合力,清真巷街道全力做好保供水“接力赛”



“大家排好队,都能接到水。”“大爷,我们帮您接完送到家里,您别自己拎。”“咱们的饮用水还有多少存量?”4月28日,第六水源主输水管道发生爆裂后,城东区清真巷街道立即展开了一场保供水“接力赛”,让居民内心感到温暖。街道、社区、物业等多方合力,以最快速度解决了居民的吃水难题。

### 全覆盖排查,保障市民生活用水

“根据区委相关工作安排,我们街道

第一时间组织召开专题会议,对保障辖区供水工作进行安排部署,迅速行动,确保快速高效满足辖区居民用水需求。”清真巷街道书记韩雪峰介绍道。根据工作安排,清真巷街道迅速组织开展排查,统计出辖区内受停水影响小区共118个。同时,组织工作人员排查辖区超市、小卖部共87家,其中9家商铺桶装水供应短缺,已在联系送货,其余商铺饮用水库存供应均充足。

### 科学规划点位,以最高效率保供水

“根据辖区实际情况,我们规划出25处应急供水点,目前已完成12个点位的送水工作。”截至4月29日0时,街道共发动工作人员、物业、志愿者、党员、热心居民共201人,出动送水车辆10辆,已为8721户21446人供水,累计供水122吨。“考虑到辖区居民不同的作息时间,我们还订购了104个大水桶,每个桶容量350升,蓄满储水量达36.4吨,按照25个点位需求分布送水,确保全面覆盖辖区用水需求,让居民第二天也能有水用。”韩雪峰说。

### 多方合力,送水供水暖人心

“温馨提示已发布,请大家及时储水,有问题联系我们。”街道工作人员第一时间将温馨提示内容发布到微信群内告知居民。家中停水了,下楼不便的老人、残疾人等群体怎么办?针对孤寡老人、残疾人等特殊群体,街道迅速排查,组织工作人员、志愿者逐户送水上门,确保送水到位。“我们排查出需要送水上门的特殊人群23户35人,今晚由我们的工作人员全部送水到家,确保居民的用水需求。”清真巷街道团结社区委员马婷说道。

“我们第一时间收到了社区的通知,我们店内的生活用水已经接足。”夏都府邸商户马成雄感动地说,“现在已经是深夜了,还飘起了雨,社区工作人员还要赶往下一个供水点,真的非常感谢!”

(实习记者 衣凯玥 摄影报道)

## 送水车上门暖人心

士说道。

除了组织居民到指定地点接水外,社区还将提供多样的暖心服务。“为照顾社区独居、行动不便的老人,我们会以网格为单位进行用水需求登记,后期将提供上门送水服务。”南气象巷社区工作人员表示。

这样的暖心事,在我市各个街道上演。城中区礼让街街道下辖解放路社区、长江路社区、七一路西社区,共有居民小区97个,居民的用水需求大。为了解决居民用水问题,各社区积极对接协调,在省委家属院、青海日报社家属院等多处设置紧急送水车,及时通过邻里牵手群告知送水情况,并为困难群众入户送水,给居民吃下用水“定心丸”,截至4月28日20时,已为41个小区送水。

### 有他们,“家门口”就有水

停水时刻,衡量为民服务的标志,很大程度上就是“一桶水”。

西宁市消防救援支队派出50辆消防车在全市33个供水点不间断送水;

西宁市特殊教育学校及时启动应急预案,提前储备了两天的用水量,确保学校的教学秩序与住校学生的生活不受到影响;

城西区城管局采取临时应急保供措施,在到统一的取水点取水后,为辖区内“一镇七办”小区楼院的居民提供水源;

还有众多部门、众多人员都行动起来……

停水后,一辆辆送水车将“及时水”送到了小区门口。各区、各部门多举措全力保障群众用水;社区工作人员、志愿者们尽心维护取水秩序、全力将水送到困难群众家中……他们纷纷加入这场“送水”大行动,以实际行动解决群众燃眉之急。如一位阿姨所感叹的:“有了他们的保障,这下停水也不怕了!”

接水、运水、送水,再接水、运水、送水……停水期间,保证市民用水需求的水车源源不断地。干净的自来水通过这样的方式,送往群众家门口,送到他们的心坎上。

(实习记者 李静)